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Ομιλία Δημάρχου Λεμεσού Γιάννη Αρμεύτη 
Συναυλία Φιλαρμονικής Ορχήστρας 
21.12.2025 – Παττίχειο Θέατρο – 8.30 μ.μ.  
 
 
Αγαπητές συμπολίτισσες, αγαπητοί συμπολίτες, 
Εκλεκτοί προσκεκλημένοι, 
Κυρίες και Κύριοι, 
 
Σας καλωσορίζω απόψε στη Χριστουγεννιάτικη Συναυλία της Φιλαρμονικής Ορχήστρας του 
Δήμου Λεμεσού, μια βραδιά αφιερωμένη στη μουσική, στο πνεύμα των Χριστουγέννων, 
αλλά και στην έμπρακτη αλληλεγγύη. 
 
 
Η αποψινή συναυλία εντάσσεται στο πλαίσιο των χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων του 
Δήμου Λεμεσού και αποτελεί μια ακόμη ευκαιρία να αναδείξουμε τον πολιτισμό ως 
αναπόσπαστο κομμάτι της ζωής και της ταυτότητας της πόλης μας. 
 
Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά τον μαέστρο της Φιλαρμονικής μας, κ. Γιώργο Κρασίδη, ο 
οποίος με συνέπεια, όραμα και αφοσίωση έχει οδηγήσει τη Φιλαρμονική Ορχήστρα του 
Δήμου Λεμεσού σε υψηλό καλλιτεχνικό επίπεδο.  
Ευχαριστώ επίσης όλα τα μέλη της Φιλαρμονικής, τόσο τα ενεργά όσο και τα 
εκπαιδευόμενα μέλη που φοιτούν στη Μουσική Σχολή της Φιλαρμονικής υπό την 
καθοδήγηση των εκπαιδευτών μας.  
 
Τους ευχαριστούμε όλους για τη μεγάλη προσπάθεια και το σπουδαίο έργο που επιτελούν.  
 
Η Φιλαρμονική δίνει διαχρονικά δυναμικό και καθοριστικό «παρών» στα πολιτιστικά 
δρώμενα της πόλης μας. 
 
 
Τα Χριστούγεννα είναι ημέρες αγάπης, προσφοράς και ανθρωπιάς. Είναι μια περίοδος που 
μας καλεί να κοιτάξουμε γύρω μας και να σταθούμε δίπλα σε όσους έχουν ανάγκη.  
 
Με αυτό το πνεύμα, η αποψινή συναυλία αποκτά έναν ιδιαίτερο συμβολισμό, καθώς όλα 
τα έσοδα θα διατεθούν για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου 
Λεμεσού. 
 
Το Κοινωνικό Παντοπωλείο αποτελεί μία από τις πιο ουσιαστικές κοινωνικές δομές του 
Δήμου μας, στηρίζοντας καθημερινά συμπολίτες και οικογένειες που δοκιμάζονται, 
προσφέροντάς τους όχι μόνο βασικά αγαθά, αλλά και αξιοπρέπεια, φροντίδα και ελπίδα.  
 
Η παρουσία και η συμμετοχή σας απόψε συμβάλλουν άμεσα σε αυτό το έργο αλληλεγγύης. 
 
Ο Δήμος Λεμεσού θα συνεχίσει να στηρίζει τον πολιτισμό και, παράλληλα, να επενδύει σε 
πολιτικές κοινωνικής συνοχής, γιατί πιστεύουμε βαθιά ότι μια πόλη είναι πραγματικά 
δυνατή όταν κανείς δεν μένει πίσω. 
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Με την ευκαιρία αυτή, θα ήθελα να σας ευχηθώ καλές γιορτές, με υγεία και αγάπη, καθώς 
και μια καλή και δημιουργική νέα χρονιά για εσάς και τις οικογένειές σας. 
 
Σας ευχαριστώ θερμά και σας εύχομαι καλή ακρόαση. 
 


